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DFT[x,(n)] = %[X(/e) + X" (h)] =Re[X(b)] = X (k) (3-37)
[] 3 AT 45
DFET[x,, (n)] = %[X(/e) — X" (h] =im[ Xk ] =X, (k) (3-38)

20 (3-36) 31 ) H DET A9 £k o4 % Jii ml 5
X (k) = DET[x(n)] = DFT[x,, (0) ]+ DFT 2, ()] = X (k) +iX (k) (3-39)
K (3-37) F 2K (3-38) 43551l vk B 77 4] (1 59 &) 4 4 %o R 43 & 19 DFT % F J5UF 81 ) DET (1% 52 %6
A R (1 IR B R 0 AR 4 DET 28 F 5550 1 DET (4 8 3848 i T L .
P 2B TR R A S S R DET,
B 2, 00 Bz Go 5 B R A BRK P81 () 1 5238 K g 3 J
a(n) = x.(n) +jx;(n) (3-40)
X,



S

H5% BRMZeHEH 87

x,(n) = L[JL‘(n) + 2z (n)]

7
. g ,
joi(n) = ?[1'(71) —x" ()]

A%t 2, GO F o () sk DET 35 F) I (3-31) , Al 15
IETUJM]:%{X%%+XWN—%H::KAM (3-41)
menxnu::%{xw>—xwuv—kﬂ::wa> (3-42)

M (3-40) - FI F DET (928 11 T 1%

X(k) = DET[2(m) ] = X, (k) + X,, (&) (3-43)

A LAGE 9

X, (B) = X5 (N — &) (3-44)

X COOFRNy X Co) 1[5 J&] 2 0 % Bk 4 i LB A8 . RIDKE X, ()RR R 7E N 5543
A b UL =0 S Ji i L2 2 B 1 5 4 2 L 9 e 91 2 SR B X FR 1Y

[vi] B ] LLAIE BH

X, (k) =— X (N — k) (3-45)

Xop ORIy X o) 1[5 J] 24 S 6 AR o3 it s LB 47 30 . B X, (RN BT e N 46
SR B RL k=0 S 022 8 5 A2 B 0 50 R S R AR

K (3-41) A= (3-42) 43 5 36 B 5 77 51 5238 (1 DFT 4§ F 77 51 DFT (1% [ J& 4 46 %) Bk 43
L. B PN EATLL ) 19 DFT 88 F 551 DFET (% [5R J 2L8 f2 %F 5 o 1

R (3-37D) I (3-38) L KX (3-41) = (3-42) A HE & FIXS I 56 Z , af FH I 3-8 K301,
FLesf 2 2R 2-3, r WP 4 5 H DTET (9% ¢ & FUF 515 H DET iy X 8 56 & & —#f
M. PSR b X GO LB AEF A 2 Go i B it 28 4 X () X TIL0, 2x] B N 2146
() 8 SR A ST A A X B A e T30 A 2R R X Pk e M (H 2278 38 DFT J2 6T N/2 sy XK
J2— o B JEL X R

e T I I I
Wh R | (x| | | R

¢ i oo

x(n):xep(n) + xop(n) = xr(n) + jxi(n)
X(=Xr(k) + XNk = Xph o+ X

? f t

B B | Wl B
XIFRa || BOFR A

KK HE Fl3Fe

Kl 3-8 FEAIR MRS 5 DET 89X B 56 & 7R 3 A

B AR AR A X FR AR AT DAIE B AT R K S 81 RN 4l i Ty 41 DET (%) 26 58 %0 FR 4
P, B oGO REEFY X () =a" (), AT EHUE B2 s R R B-3D) .8
X(k) = X" (N—Fk) (3-46)
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H E2CATE 1L SR A X k) FAT 88 S50 0 B o
A On) AL P51 L U AR FUAT [ o g S ) o o i B A
X(k) =— X" (N—FK) (3-47)
4518 DL R A A0 HENE — 2P ECH B9 X GO FERTLL T, 05 — 2 al R I PR PSR 1S .
KT DET JEHE X FRpr v B9 B 75 4. 6 15 1 LASE PR B Ok

3.4.4 MATLAB £}
6 MATLAB s, AT R0 R ST DET S 5 8 o Bt s, RS IS n F

function [Xk] = dft(xn,N)

$xn = NJAMRKEFS], N = DFT K

n=[0:1:N-1]; k = [0:1:N-1]; WN = exp(—j*2=xpi/N);
B = ntek & PR A ok (A N R N AR

WNnk = WN .~ nk; % DFT /i[5

Xk = xn x WNnk; %DFT ZREM47 &=

le O<7’1<3
B34 2(DAE—4EFF . x(n)=
0, HA
(1) 35 &4t a4 2ot & H(DTET) Bp X (&), 5 B & & 69 8 & Fo 404,
(2) #HE (e 4 5 DFT,
fiE MATLAB 842 K4 T,
(1) 4 & 577 8 DTFT:

x = [1,1,1,1];w = [0:1:500] % 2 % pi/500;

[H] = fregz(x,1,w);

magH = abs(H); phaH = angle(H);

subplot(2,1,1); plot(w/pi,magH); grid
xlabel('');ylabel('|X|"); title('DTFT By iE)E")

subplot(2,1,2); plot(w/pi,phaH/pi % 180); grid

xlabel('LL pi N BN MYAFR ") ylabel ("FE'); title( 'DTFT AYAH A ')

(2) 4 553045 4 5 DFT.

N =4,k = 0:N-1;

X = dft(x,N);

magX = abs(X), phaX = angle(X) x 180/pi

subplot(2,1,1); plot(wx N/(2 % pi),magH, '— — ');

axis([ —-0.1,4.1,0,5]); hold on

stemn(k, magX) ;

ylabel('|X(k)|'); title('DFT fYlEEE : N=4"),;text(4.3, - 1, 'k")
hold off

subplot(2,1,2);plot(w* N/(2 % pi),phaH % 180/pi,'— — ');
axis([ —0.1,4.1, —200,200]); hold on

stem(k, phaX) ;

ylabel('JiE'); title('DET AHffi: N=4');text(4.3, — 200, 'k')

BATEE R 3-9 FF
i

& X, (B)A 4 EDFT, ABFTRAH X, (D) EHLET X)) th 4 MR f2E R
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DTFTHE & s DF T B :N=4
T T T T T T T 1 ' ' ' ' '
sEN-_LoL_L_L_L_L_1_Y_ 4~ P
| | | | | | | | | 53— \\ //
2F-FXF-F-F—F—t+—t+—+f+— =50
El__l__l RN =2 N ~ ~ ,
I r T 1+ 7T TN 1
0 | | | | | | 1 | k 0 L Y L o ' e L N k
0 02040608 1 12141618 2 0O 05 1 15 2 25 3 35 4
DTFTHHf DFTHHff1:N=4
200171 T T T T T T 1 200 T
100 Lo ’ r |\\
I ~ \\ \\
B0 e - S S
-100 r T~ 1
~ ! g — s g
2000702 040608 1 12141618 2 2000705 1 15 2 25 3 35 4

PApify BLAZI AR

& 3-9  f] 3-4 dfy 4 & DTFT Fil DFT &

H—AERBER, AHZ? FR-A4L 1845 200, €0 B HEIEMNH
x(n) =1, VYn

CRA—EE(XDOESE, XEZHDFT B X, (D H#fstd, CE E=0(H 0=0) LH—
RN, MAELMELHE,

B 3-5 £ LA KRR e AT E) X ()89 A AE K7

R BAREKMNTABCRAERE D — 2, sk 250, B3 N, I 5538w — 128
N=8, BMTAL (W)W L4 NMREFH—A8 X/,

xz(n) ={1,1,1,1,0,0,0,0}

TR ANREZGEF A BAAREE, EEZRERAP. A THI K FHRE, XA
EHERAEFLRY, K X (A 8 & DFT, N

7
Xg(/{’) = ZI(”)W%I;‘ ’ k= Ovlv"'v?; Wg — eﬂ."/4

n=>0
SLEF.8 B 75189 DET 9 & 5 #H E A o=21/N=2n/8=n/4.
MATLAB £ 2B /4T .

N =8;wl = 2%xpi/N; k = 0:N-1;

x = [x, zeros(1,4)];

X = dft(x,N);

magX = abs(X), phaX = angle(X) % 180/pi

% 4 A

it —F KA GO 12 AR A 16 EFF) LB

~z(n)=4{1,1,1,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0}

W EIRESHED 0=2n/N=2r/16=n/8,Wi=¢ "°, HHFEIRMEHFARGA /8 8
FRAGMIE MR AGEEE, B 3-10 AT,

MATLAB £ 5 .

38 L DA B S AT LAAS B DL LA A

(1) #FRGEE IR EMER . XSEE KW DET, & 245 46 7 51 1 2 il 5
M B B R BT A BEAS. 76 MATLAB . ] zeros S IUAME 2.



90 HFETRERERFINCE 2 R

DFTIE{E:N=8 . DFT IIIE{EI:N:II 6

Sp Sp—— :
74 ™~ e o 4 "
<3 \ / 4 Q3_ 4
EZ T\ /11 T EZ' T 7 T

PR I o~ - 1t -

(1) N T N T N Ak 0 \JrT\'f\/f/T\T\/T J g

0 1 2 3 4 5 6 7 38 0 2 4 6 8 10 12 14 16

DFTHHf:N=8 DFTHHf:N=16
200 . . . . . . . . 200 T T T T T . .
1001 ~ = . 1001 _
o D 1] e Pte D%
Y N l =] <$ it O“o\u J s3] <]
—1001 T~ . -100T ~ -k
20001 2 3 4 5 6 7 8 20005 4 6 8 10 12 14 16

& 3-10 i 3-5 tf (i DFT B (N=8 ,N=16)

(2) #FmE R T — A5 WIS i ERIE R (B eSS b HOZ R 1
VAT B IR T 015 2, B N R B Ak = 43 B 00 B0

(3) A5 3 5 43 PEA G 75 D\ S 56 sl 00 22 v HUIS 0T 22 ) 25040

O X v % BE A 5 o BRI A F ST TR UL 3. 7.3 1 BTSS0S (5
95,

B3-6 & o ()={1,2,2,1},x,(m)={1,—1,1,—1}

(D HmEEMHEREER 2,0 ;

(2) +HBE R ER 2,0,

2 (1) MATLAB 8L 54 F .

Xl:[llzlzll]; X2=[1/ -1,1, 71]/

x3 = conv(xl,x2)
BATHER .
x3 =

1 1 1 0 -1 -1 -1
’T‘j%é’i#i%\ﬁﬁxz(n)ﬁ 7:§~}fl’:’§']: 13(77):{131919037177]971}0
(2) BAERGKEHS N=N,+N,—1=4+4—1=7

x4 = circonvt(xl,x2,7)

BATER .

x4 =

1 1 1 0 -1 -1 -1

E]-)rLIJIH:AH‘T 1‘3(1’1):11(7’1):{1,1,],0,*],*],*1},Ep/ﬁ'_"“/’i%—s/ﬁ",“,}gl;éﬁﬂ—]%éil}i
BERT S,

R R circonvt(x1,x2, NDJETE x1 Fl x2 Z R N g [BJE B Y 1 fil x2 19K
/INTF N B2 A%,
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3.5 BCRAERS—HhAE 72 2

{145 708 B L A 24 T 50 L 2 4 5 W SR 0 10 50
TATBRARRE B T ST HLIE BT 6 2 5 1E— F 9 0 B P 5 0 0 o 22 3 87
3.5.1 Smim R

eI 16—~ 2 0 4% FT AR FE 1 G s 00 2 A5 N

X = etz
HSAE X Co) B -S4 5 B g R 4 51
X(B) = X(2) | oy = Z (W (3-48)

U S BB DL (3 BT WA B 7 a0 U BE B X () f 27 B
T A 94 FR KT B oy () =IDFTLX (&) 1, B R AR R FUF I ()7 i, J6 ok 43
B X Cl) B4 JE 30 A 475 1 90 X ) 0 85 O L 8 P S A5 4, ol 7 55 0 A 1) 0, 2 MU
W2y () FFR -
1N1N 711k71”1 o
NE X(OWt = NEX(/e)WN

k=0 k=0

av(n) = IDFS[X (k)] =

Fal (3-48) R AL, AT 5

N—1 o co

S N-—1
ay(n) = 1112{ >0 x(m)Wf{ﬂ"lWN”k = > x<m{2 ]i[W‘\“}

k=0 [ m=—c m=—c k=0

T
L. m=n+rN.r JIEEELH

0, Hitb

1 N—1
. Gn—mk
LA

an(n) = D) xln+rN) (3-49)

B ey G 2 SR FE 7 510 e Coo) 1 )10 B 97 7 37 JEL el 358 ) 400 4y B3l R i 20 N 7626
1wz Hp, R 3k g SR A s S AT 38 1) ) 30 E 4, 3 HE SOX) R b o #  AECR R [R) A i R S 3 1 R
WRE . SEBR T MRAE T 5 2 Go I FEAS [R] 7] 4328 5 1 LFE B8

(D 2R 2 Go) 2 A R 5 sSBCH M S AR FEAR 38 5%, B> N<<M B, 2 (n) DA
N R AT HE 3, i 2 i R & o XA oy GO AR BEAS 8 K & R S S 2 (o) .
X T M S A R 5 2 Go)  B5RATE AN 2R T 0 25 A R S R A 8 N R Tl 55 T
A 38 H K B MRS S8R R 5,550 BV

N=M (3-50)

i I EE XS

xy(n) = xRy () = E xn+rN)Ryv(n) = x(n), N=M (3-51D)

F=—co



92 BEFEZEFRRBEEEZIE 2 B

WL B NN ND WA REK)F S /T AT Z 2B a3 L N A
Ti) o oI ) SR A PR W b 3RS

(2) WR 2 Go AR BR 7 51 CRPIE BRAC 7 51, D) s 358 J1 300 428 4 Ji5 o 06 4K 38 R & 21
G R — 58 2377 AR R 25 5 Y m SN I A5 5 S Ao B P, sl ol R A B 25 (R SRAE R B N
FO MR ZE RN Bl 2y GO BRI 2 (o),

MEHG K % M AR R TH] 2 Go 4 458CR B 80 N=M B, BRIy 430 380 0R £
{8 X G RE HE T 2 Gn) o 75 W7 A s Sl TR B B4R 3K 3R 2 i 00 1) 00 Bl o A v

Bl 3-7 —AKEM=58%EHF5, LA AMERRE 3-11 e, FEMRKR Lt
FTanAE AL 22 A LSRR B AL X R S S AR S o 4 BFe & R,

(e

|
|
|
|
|
|

0 " 0 T 2n @

[ 3-11 {5 3-7

fE (1) B N=05 % JRIRIAE, B AL 36 48 A, BF 3R IE 35 69 B AN 305 T IR 30009 W AF
EH N=5, 8 F N=M,FiAwtB8iEdEE . 5 RAFML, LREAL . B 3-12() T =,

(2) R N=4 it 4744 . 0 T N=4.m 55 Kk FEAH M=5,N<M.W¥xE%5.5 k5
FlAA . AREAS 4B 3-12(b) FF =,

) x(n) & _ _ _
X ), : :
l SRR RRREIRRLRRRRRIR]
0 T 2n @ 0 n
(a) N=5(I R TR &
(I x(n): _ﬂ:
iR anassensacdient
0 T 2% @ 0 n

(b) N=4(IN AE R
F 3-12 Bl ke 8 N BOR R R i 25 2R

3.5.2 Sk & —3nis Wi A K

YT N WABRK TS 2 () BESRH N AR AE X (B 52 DUR K E (L 32 %
SRR PE AR At N A REEE X (k) BV 1% BE 1% 5E 35 1) R 38 A~ X () B8 80 K H 4 i
X&), Bl N A X (ORI NiFEREH Xl X&), T T
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HIREKFH ) (O<nN— D Z 2K

X(2) = Dja(mz”

n=0

T
1 N—1
x(n) = N;xue)ww
B ERICA X(2) .18
N—1

N—1 N—1 N—1
X(2) = E{Zisz(k)Wx”’“}z” - JIVZX@{EWN%'}
n=0 k=0

k=0 n=0
1 1-We Y 1—2¥ X
= Nggxm W T - N /Z W (3-52)
AL N AR BRI E X (OB NEAR . B LRR N
N—1
X(2) = D) XU)d, () (3-53)
k=0
/\I:':'
1 1=z }
O = G T (3-54)

FH S @ () 10 M 1
L 1—Witz 1=0,18 =W =V D, ()DHF —HE
Ll V=08 ="V r=0,1,-,N—1,8, () F
N ANE i,
OOy N AE SEAE LB b AL S ke AT o
TGN » DA 7 9976 BB B, () FLZE AR SRR A &0 VR b R S e

TEHABN— DN REES i Gk FEEEME. B, 0 (D 1E 0 |(NV=-Dr Re[z]

=0 kA (N—D B s . P R B0 Z WS 4 A & 3-13 2o
€]

FF 7R

PAESR e R n, B sR B e =e ) Z A4, [ 3-13 AR E Bs
i (3-53) A 18

jim(z]
|==1

N—1

X(e*) = DIXR D, ()

k=0

Hr

@, (") — 1 1—e™N _ 1 sinw N /2 o (At

N 1— e e N sin[ (cu — Zﬁnk >/2J

L sin|:N( a %k ) :|ej%‘<w—1>

sin(%* /e)

NS

e (3-55)

z|A

HE— 2 R S BT P



94 HEFERZTNRBREREIE 2 K
D () — Ofw— 2% (3-56)
e ( N )
/\qj
_ 1 sinoN/2 1, )
Olw) = 5 Gl e (3-57)
BT LA
N—1
oy 27 B
X(e) = ZX(k)cD( ) (3-58)
A5 38 P9 97 R B D (o) 1) TR BE R R AN AR A A a0 PR 3-14 fis, ATLIE . 24 w=0 B,
q><w>:1,§w:%"iu:l,z,---,N—1>a¢,q><w>:oo i 4
_ 2m
2-,1— 19 w — Nk
@(w—ﬁk): , (3-59)
0, w="2Ti.i4£%k
D)
\/M\/\/n\/\/o\/\/n\/\/m\/w
Arg[ ()]
\N N NIANAENEN NN,
_zn\j \I—n \] NV Zn\j 7
B 3-14 P I R KOO T 5 AT P (N = 5)

W L e BB @ (0 ok ) 1E A R B A (0

“TN

(w="31 ik ) LA 00 864 XAt N A @ (o
MR AR FE AR RAE A B X () RGBS T X (), 1
X&) [z = Xy k=0,1,.N—1 X&)

i B A2 ) X o) (. 0 h 45 5 B T4y
R X () @ (o Sk BT R o 4 L 9 1809 5

3, A&l 3-15 fraR

ESH) ki 1. T E AR B A

Zﬁ“k ) HEECE N A X o) AR F

X(0)2(@)

-~~~

L
7N A

PN 37 PR B 55 — B R N R LA A B R R A A AR
ek, o0 N ¥ N W

FELEENTTRSERN R KRB FIR UE  ® 3-15  fy 4 o6 50k 570280 57 19
T BE Z G5 bR KA R T LA % FIR 38 % 28 1 235 k6 13 11 3 {1t R

—MHOT A,
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3.6 JH DFT i} 2P BURIZR P AH G

3.6.1 Z%14EFHDFT HiE

XFTABRKTF I AFTEPI RO WG LR SRR, w78 &R AT LR
F DET (PRt 53k —— Pl B A8 e R A7 02 550 s SR A AR R Dot . SR 52 B
[ — R R M G B, BlaE S B LR A ERGE, REH D yGo 25 A
() SR KRN A BILEE vy =x2(n) *x h(n), & x(n) () W HRKF
G IR 2 e A5 HI 1R o 4 BROR AR 2k 45 A 7

1. RERSRTELEERNEHS

B ) ERERN NIWARKFIO<n<<N, — D,z ) EKE R N, A BRKF5)
(0<n<N,— D
1) &MERH

Ny —1

v, (n) = Z o (m)x,(n—m) = 21‘1(7}’1)12(77—772) (3-60)

21 () WAEF X 8] R 0<Km<<N, — 1,2, (n—m) BIAEE X 8] 0<<n—m<<N, — 1, ¥ B4~
AGE ORI A
0<n<N, +N,—2
TEXADXE LIS AR 20 () ZETF 0,882 2o (n— ) ZETF 0L v, () =0, A y, (n) E—
MKER N N — 1 HEREKFS. #Flan, & 3-16 H.x (0 A Ny =4 BHIE )75 (0
[l 3-16(a)) sz, () N, =5 BYFEIE ] LI 3-16 (b)) M E TR PEEF v () Ry N=
N, +N, —1=8 fifA RKFIIIE 3-16(c)) .

xi(n) x1(n)®x,(n)
4 -
1 N;=4 3 =6
2
1] 1]
0123 n 012345 n
(a) (d)
X5(n) x1(n)@xx(n)
N>=5 4 L=8
1] 1l
2
it | [y
01234 n 01234567 n
(b) (e)
.yl(n) N]+Nz—1=8 x,(n)@x:(n)
4 4 L=10
Eaiiie 11N
10123456789 =n 0123456789 n
(©) f)

3-16 A BRI FHI ML k45 A5 T A 45 R



9 HEEERRREAERE 2 5

2) 5 JH &R

5 Ji] 4 BLs L EZOR A A R P 71 2 S5 K E R . e — v o2 KIE N L S iE
JA R 08 L ST (R B ) 5 AR e M 4 BRURH 45

Wy (=2, () ®zx, GO EFFIE L SEBEER, 50, F5 2 )R x, () KB £
F L s R

Jxl(n), 0<<n< N —1
x(n) =
103 N1<7’1<L*1
{1'2(77), 0<n<N,—1
x,(n) =
0, N, <n<L—1

BI 2y G #b L— Ny AN S AE 20 GO A L— N ASZ S A W
L—1
yv.(n) = {21’1(771)1'2 ((n—rn))I}RL(M (3-61)
m=0
B 2, o) 28 1 39 4 4 77 5] BRI

() = 2, (), = 2 xy(n—+rlL)

A v GO 3k 962 1 2 (3-60) MLk M B A7

v =1| Dlae(m) D) (n+rL —m)}RL(n)
L m=0 r=—co

e L1
= E 211(7)1)1t2(n+rL m)}RL(n)

= Zy/,(n+rL)}R1,(n) (3-62)

L LSBT B v G0 RS vy, Go LL Lk J8 810 J8 91 28 4 75 9 0 46750 . TR
YDA N N, =LA ERME LAY L=N, +N, — 10, S H A A SRS
R A [ F) 4 FR A5 T 2t B B AS 72 AR IR B K L e R
L>N,+N,—1 (3-63)
Yy YLDy =]
vy () =2, () ®x, (W) =x,(n) * 2, (n)=y,(n)

3-16(d) (o) (DIEf M 70 (3-62) W FEHE M 5L E M KR, EE 3-16(dD
FLL=6/NF N, + N, —1 =8, XB /A iREMNL, HE G AETLEER; M
3-16Ce) & 3-16(DH 1, L=8 FIl L=10, X i [l JAl 5 R 25 R 5 LB BAH R T 15 y. G 1Y
Al 8 MUFIMEIEIFARREAM GG R . TR L=N, + N, — 1, B i & a5 Rt ng 58
RELEEH.

2. RERASRHELEERNAE

FH IR J 5 R 2k 5 A S IR KE [/ AN 18] 3-17 PR
Bd,L>N,+N,— 1,3t H DFT 5 IDFT F#& 5 o L3t . m B @ 5 ] P e g
(FFT) Sl S8, 5[] ) 6 Bt ik by Bl 5 A
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1(n) S .
FML—=Ny
x—»‘ hL Nﬁ\%}—»‘LaDFT

LiSIDFT

20 _Lap N =] 10T

P 3-17 IR J) A B 2 1 AR A S BUAE [

o () =hGD 2 RE R ALK N 20 (n) =2 (n) & R G0 5 A 51 ) 5 AR 5

T Ao 2 PR IS AR FR G 1% i o R M A R SR AT DUE 5 an 1R 3- 17 BT 0 5 AR AR 2L R
y(n) =x(n) *h(n) = x2()®h(n), L>=N,+N,—1

ELPR bS] GO WK EZ KT GO WK ERFN . & Ll &R gkok it
SR A B T R X T 9 b FEAR 22 FAH KT 9 0 20 4 i A 8 AT RE AT PR AR I
ISR A 25 1 K, X FP 7 B is S (A4S 13 SRR BR AL AR MEE A7 52 s b 31 L Ry fifp e i —
5] B2, TT LAXF AP 9 43 B i 38 BAR i A A A M E SR R, NEF AN A — T X
[ R

IDRCIE=2i IS

WRGEEAAL KPR A G J2 Ny s B AT BRAS 91 T AR 51 e G A B8 350 HLAS
LA 3-18 fizs .,

h(n)

x(n)

B 3-18 K 751 oy Bk U

@é% T,(”)%%/jf\‘@ 3-18 EF'/;@ ZEQT(H)W@J

xi(n) = (3-64)
lo, HAt
BRI AFF S 2O ] RN
x(n) = > x () (3-65)
XA, 2 G R R Go) W B B AT D3RR R
v = () * h() = D)) *h(n) = D) v, () (3-66)

K
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vi(n) = x;,(n) * h(n)
e (3-65) 1, A — I 2, Go HA N, NMEEFREAR M GO WK ER N, B 5
WL 2 G * k() RE NN, N, — D, Wil A (N, +N, — DA IEERE
AGH 3, GO A (N, + N, — DA FERFEA, AP BE v, G [P B A (N, — 1) 545
BRAES K 3-19 Fin. WG (3-66) 3% A 5 8 5 4 B % A hE R A BE#4  i Js BY
BT H) yGo o SRR R 4 B BRI A BOM IS A B BV 0 5 R O B A AR N

xo(n)

ol
0 T l l

x() N, gty eVl
i hTﬂmTTTnT 2N
0 2N, INy-1 n

o) D)
nTTTnmm Tr,.

yl(n)—xn(n)®h(n)

N-1

lli n

: 1TT|

T el ¥

e :+mnfmﬂmmnﬁ

0 2N,

K 3-19 ESHIngE

R T RAE 2-FFT Bk oGO M BKE N, i N, +N, —1=N=2" 3k
EIE .

2) Eﬁ,{%ﬁﬂ

SO B R EHY 3 BOY 9 oAb R A A R OR B R A AT A TR
HES TMAGTEL T A LB ESMHEmM. MABRMNKEN N=N, +N,—1.11
Kl 3-20 firn . Ho (N, —D i SHSEEAEES. B THABR 2 GO h(Go) #1757
R E Ry, G BIRE IS R BB B XN RE R R AT v (o) IR i —
Be. Pt By Go BT ON, — 1) s g & 22 K 3 030 43 #0845 AH <8 B BT ok iy s 781
FE K A BT B R

EESREBEESESMHMEN TIERZANZ ET LA L ES ML &G — B AN

=38

(]
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xo(n) ! ! Yo(n) |
. N-1 | '
0 n
: 0 Nl P

K 3-20 TSR

3.6.2 ZMtHXH DFT &%

HAISCA A A SC A2 2 B TS S St b . MG AIE BURY ) BIARE & 52 4
ANTA] A5 RS e T 2R A IE AN A 2R 8 i A R G R T A S U B A 15 5 B4 R AL AR
JE LR GEAR B BRI TG . (BAE B 5 B AR DGR A6 B S AT 2R LAY M 7

BT 2 G ALy Go R BB SR 51 21 A 5C ok B0 € SR

ro(m) = 2 () y(n+m) = 2 x(n—m)y(n) (3-67)

K G-67) KW, AR ’;éﬁlr G TERS Z) m HTE’J@ TR G REFA Ty G 22
F e AL J U] T A 1 B0 08 157 A 3f P AR N B 45 28 SR v Go GRAFA S T 2 Go A5 8 m
ASRE R B 5 P PR B REAH IR AN B 25 2R . B S A B 2 s Bl SR LAY L H
ABREREHHABENERE. FRG-675FI LS AN

glm) = Z x(m—n)yn) = x(m) x y(m)

HHHEER . w] LAAS B ZR R A SC A2k @#é} f18 IR 3 5 2

Ty (m) = 2 xn—m)y(n) = 2 x[— (m—n) Jy(n)

= x(—m) * y(m) (3-68)
T3hh  AH G PR BN R AL B ) RBEE R vy G o 3K S L APEB AR KR

oo

7y (m) = Z vy x(n+m) = 2 yG—m)x(j) = Z () y(n—m)

= 2 ) yn+ (—m)] = r,, (—m)

#H oy =z, WULEE’JFJ‘H% BOMAZ IR A O BREL 7 G W BRI

o (m) = 2 () x(n+m) (3-69)
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HAXEE r. (DR TES cOMAMEB BET —B R FEH «(tm) BFHBIARE
(M yO Y RKE RN N SKARKFES, W 5 RS N

ro, (m) = 217(n)y(n+m) = 21‘(n—m)y(n) (3-70)
n=0

A 3.4 Fiteny DFT B EEBAMER, HFH DFTLx ((—a)yRy(m)]J=X" (B),
CINYRGE

N—1
DIy (r—m)) Ry Gm) = IDFTLX" (MY (k)] (3-71)

n=0

A B-TDFBR FIEXS xCn—m) MUB TR RS AL, HE T 53AH 5C , S0 T B ) 45 B Bk A [ ) A
Ko PrlAEREMES R RPEA O] LR DET k3K, B AT 8] F8 AH S AU LR A G .
K Hl DET 3k R 2t A O 22 BN F

(D % N SFI )M yOMEFERERK A L.k L=2N—1,H L=2"(r HEFO.

(2) 53 E GO yGo Y L A5 DET .

X(k) = DFT[x(m)], Yk = DFT[y(n)]

(3) # X BYREHR Im[ X () TR TS SR A5 HILHE X (k).

D) HE IDFTLX (OY (R ] WG L/2 Wi,45 r., (m), —L/2<<m<_—1; BHj L/2 Wi,
5, (m),0<m<L/2—1,

B3-8 Cm@mARH,2()=[24—11731—3],yG)=a(n—5),8 y(n)Z
()W IER P, RRXBAFIG L R DHAER 76 A4k RH,

f 3MB E# DFT sk R&MHAE 8T KB 5 0 MATLAB #2540 F .

L=16; s WK N 2 R BOR T
x=[24-11731-300000000]; % FEF LK
=[0000024 -11731-3000]; S AR S MR EFT LK
xk = dft(x, L)

vk = dft(y,L);

rxy = real (idft(conj(xk). * vk, L));

rxy = [rxy(L/2 + 1:L) rxy(1:L/2)];

m=(-L/2):(L/2-1) ;

rxx = [rxx(L/2 + 1:L) rxx(1:L/2)]
m=(-L/2):(L/2-1);
subplot(121);stem(m, rxy,'."');xlabel('m'); ylabel("IFE");
subplot(122);stem(m, rxx, '.");xlabel('m'); ylabel( IHEF‘
BATEERANTE 3-21 R . HHIE 3-21Ca) AT LA B, W AN 7 1 19 ELAH OC R 850 K AE B
FEm=>5 b IE U2 yOo X F 2 GO EER . B 3-21(h) & 43R J5 51 (1) H A5G R 8, 76 m =0
Ak B B RAE S HL IR B 6 R s BV A G R IO SC A R R

(
(
):
rxx = real (idft(conj(yk). * vk,L));
(
):
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100 . : : 100 . . .
80| 4 sof -
60 1 60t .

= gl

E 401 1 = 401 1
20_ N ’ ‘[ _ 20_ ‘ “ ‘ —
Tl LTl

11 11 ¢ 1 11 i 1 ll

20 5 0 5 10 20 5 0 5 10

m m
(a) AL (b) EAHRpREL

B 3-21 {5l 3-8 By ELAH SC R 1 AH OC MR B B

3.7 H DFT gE415iE s r

DFET 28 T el R AE A i) DFT A7 78 s 55325 . Br DLAE SEBr v FH A o LUR) 3L
F DFT k3@ 3T % 28 B (8] 45 5 (% 73 B 0238 e o 08 1717 0 A 326 2 i) [R) 45 5 a9 403 . 3% 2L B Rl 15 5
DFT 4387 By A A RN E 3-22 FiR., |

LN R RN PUSTE Y UMy Kl vy RGN e B
UE e RS AT PR 4D B SRS A/D E e AT R :
B R BB TRTFES G0, FH WERRE ' ARRE
DFT b BAE S (), 5k SE B T L2t | {5 5 1) K 3-22  JELEmiE{E S DFT 2 #r
W1 53 T HA M

3.7.1 FIFHDFT X ZELZLIEFHAE SHTIENHT

IR E AR 5 B3 20 2 T RS 5 i AR . B SE S 5 RS R B AR
T B AR LEE T T3 0 52 B BR A 10 DET S — Fof e S R0 43038 4 2 i A #) 7A2
e E A RUEB T RO T EEUE S AL A T T H.

TSR W BB AELE S« (0 HIGE R X, GO WIS R 8. B it o
HLXET AR 2L B ATk A DET X H BT i .

WX I 2 A S A5 5 HEAT I SR il AT D T Cisf Jsi) . x JHG o A ol 30 4 ) 9333
RO AT A R A R [ B S B ORS00 o ISR L B0 98 A S 45 LA 3 40

PP 38 AEF £ A0 5 B0 ] 29 fs:%; W0 SR Al AR 0T 7 ST S 0 A A5 ) o ) 0 ] 400 S

1

LB Ty =0 MR M55 TS HLZ A B AL FE A o o 00X I 4505 T3 A5 AR IBT 4 I
QA= 1| 7 S R A - AN = SO T A2 G S D R i A E s U e /A= W
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AR FWIE S 2 (O B 2R N
XGf = | wm@erd (3-72)

w = [ XGpetds (3-73)
T DET J5 35505 — B A2 3k i 20 98 . 17 e i X (3-72) k1 22 9E A
S5 5 1 e L I 2 40 9 il A1
(D 3 . (0 LRI T<5 (B f.= =2, ) REER

x(n) = x2,nT) = 2, | 1 (3-74)

X, G 4/Ezema‘w,anz»nT,dHT,f dt > ET U B 1T (DL

X(]f)NTZI (nT)e T (3-75)

2) ¥ x ) =2, A DB =0 2] (=T, FARKFH L AEA N AR
R N ANl RE RO 0 B U

N—1

XGf) a~ T a,(nTye it (3-76)
n=0

R S0 (BARESAEly f, = 1 ) B80S0 4 ELSE 7 P30 4 30

WBARAELRD oA BRI B A5 55 MU T B 7 AR TR WU XGOSR f ) 2 62 J] 30 o 2K
AR £ 2 (O X, GO MBI E 3-23 Ca) TR, o, (nT) F1 X GO 3
[l 3-23(b) T/ .

xa(1) Xa(if)
e

xy(nT) © X(jH
sttt NN

2 0 " f

x(n) Xa(k)
Aﬁlﬂﬂl—>1 12 k
N " N-1
= 1 = 1 - TP F—_l —l_ —fi r
fs NF N I, NT N

(©)
[ 3-23 I DET J7 i 43 0738 S5 5 5 990 % 06 5038 7
(3) 7 BUE S AU b b SR e () o B X GO AR XL, /L ] b 2 1l i
Kb N AGRFERIE N F.nf 3-23Co) fim. 280 /.. T, N R F 2 FERA

S 11 .
F=N=%NF-T (3-77)
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K NT=T,, T, J& 5l 25 5 W R 22 B 3 AR e K .
o 2 SR P R o A A A T L R I S R R B, HLBCR BRAS AR (A, B
f=F, 0<k<N-—1 (3-78)
B G-7OFXG-TDORA XGHHAF XGOBIRFER

N-—1

XGEF) = XGf) | = T a,dT)e ¥, 0<< k< N—1
n=0

B XGRE)—>X, (k) sz, (nT)—>x(n) , N
N—1

X, (k) = T x(me ¥ = T« DFT[x(n)] (3-79)
() B phy (3 -73) W4 )y e FEL O A 48 0 ol R R B 58 2l R D 1 5 i Rk 5L
B o, (0 = | X,Gperdr g

N—1

N—1
xooxgﬁDFEJXAme@kFN[#}]X@%&W};JDFWXAHJ (3-80)
k=0 k=0

3 (3-79) A= (3-80) 43 5l 5d B % 2 I J&) 9145 5 i 490 3% w) DL 2ok %o % 224 5 R A I ik
17 DET JE3R LA R E T 19 5 ok L B4 2], i X% DFT ﬁﬁfi&“%ﬁé#%u%iﬁ&%?ﬁﬁ%ﬂ ih)
BORMEE S .
3.7.2 F DFT $#{TiE 4 IR E A&

JH DFT i a0t % 25 JA 45 5 1) 4 L /A 48 a7 v 5 07 00 i 52 ) e M AU A1 iy T T 39
AR BT B9 T 05 o DRIt 2 R — B A R 7 AR A IR (0 3 o A A R 2 L 9 AR B K
VA 0T Y QAN S S G ITAS 8

1. BRE¥MN

FIH DET 3 35 7% 22 B [ 45 5 04 8 5L A28 46, o bt A0 R 28 2 B, S0 SR 2 i s 2, P 2%
2= W e o)
f.=2f. (3-81)
o, £ AMFERR, £ MRS B A RS I s D . (BILA RALE £ TR BR
H2f s H P BRELZ AR E IR F A,
AR F ORI 353 B 07 . B 2 1] s 4K B A 4304k, B
o1 _f_ 1

T, N NT
AHFE S NSRRI RR S o OCR R

_ /s Je .
F=ZR>22 (3-82)

TE N 45 TE I s b o 1R B 2K 0T — DR AR W R IR £, 6 SR S B0 F 39, Bt R ) B
JI W JZ A AR RSy B ) B/ W B /N 5 2 BI040 2
i f‘co

PLEW e #02 N A A A2 . IrLE fo 5 F 2800 R —4AR



104 BEFEZEFRRBEEEZIE 2 B

AR T A 75— PR REAS LA fo A9 E — I 32 A0 2 B9 03 5 4 HE N A U8 N
T, F1 N a] i B LT P AT e 4%

L _

N>2 (3-83)

T >i (3-84)
p =— F

Bl 3-9 M EAZFTHATHESAN R RESHFE F<I0Hz. 25 RS ME f.=2. 5kHz. X
AR T AT T R K B RAF TN B8 Tos R V89 RAFEHK Noo R fo REL.ER
WA REIG e — 5 RV R E A RIS S

fi#
L1
Tp 2 f - 10 O. 15
B st
Tpmin O 15
BWARR (=21 VA
L1 -
Tmax 2}(( 2500 0.2X107°s
_2fc _ 2X2500
Nmin F - 10 - 500
AR E S P EREG 4. F=5Hz. &R
Ny, = & = 2X 2500 _ 440
F 5
B T
Tpmin - F 5 O. 25

2. B
T2 ST b B 09 £ 5 2 o) R 4 7 — 5 10 o 6 0 22 1A SR S5 7 46

PO
R 358 ) T K B 0 3 SO T R I [) 45 5 3¢ b — A 1 B 50 A8 L I ) e $00 ko
R 3y 58 SR AR T, v 1] R A5 5 5 1 pR B R I 45 SR . R S TR R SO 3fe A A S I 1
T PR O AT RE BOTE R B o B FECAR03E S AT R S — o R B0 15 5 A0S S B R B
FRA SR 77 1 Ji SE R4 FR I 4 38 UM A T s I 4 . ELAR B0 R O

WIEAE SR G J7 51T 0 3 B AH 24 T 45 0% )7 91 3 b — > 45 T8 0 11 B Ry Qo) L B
BBTE 75 R vy () =2 GO Ry () o QIR TR P 51 B35 g X (e, FEE B pR B A3
W Ce)  TWT 5 A FRAS 7 91 1 435

Y(e*)= FT[ y(n)]

— L x(en) « We(e)
21

€ J X()YWe () dg

- ZTf —n

Hr, X()=FT[x(n)]
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W) We(e") = FT[Rx(m)]
_ 2t sin(wN/2)
sin(w/2)
= Wi (w)e#
N\ . N N - S e
\_/—_211:0 2_n\/ ® W 3 Wi (0) ~o M WE 3-24 iR, EE
N N W () LA 20 i R B i B iy 7 AR 3 4. B’ s

Bl 3-24 JHETE B oR A0 R L 3 2 g e L 2
) oo << S HIH AT FR Oy 00 JEARTR 5 4 55

B 3-10 &40 .r(n):cos< n) , FL AR BT AT B 9 R,
ﬁ ffklfﬁ?ﬁ/% 51] 1‘(77) éﬁ “‘/k)ﬁ —L’ ){7 X(ej(u)

X(e*) =x i}{a(w—Z—zn@ ‘ ‘

+6(w+ﬁ2mn>} —Tt/4 0 /4 @
4 (@)

SEl

B

AW s W 75 A

v =Ry () ;—KX@W) « Wi ()

|¥(e')

B AT S0t B 4B 3-25 Fr=, T, § T4

W% O 00 SLN B ARG 0 Y () 5 R ® ”
R XD R—HT 22X NERNF @ Kl 3-25 cos(%n)ﬁﬂjﬁﬁﬁﬁ'@’ﬁﬁ‘
(1) BT BTG, R R B & JE—
[SREN Y=

WG LB X&) Mg E A A mE L, B A,
AL I T AT AL 5 PR K,

(2) MR : £ EEETHBTLRIF S TR PRE T AR FIRARME 5 2869
T XAV 8] TR E A2 AR g s PR,

A3 47 DFT &, by TR FRASSCHE 2 R 7T A8 69 . BT A 5 5] 69 B 3B 7 2 20 R g . g 8 %
MEVAEE St AT RB R EN Y a BT R T ARE LR UL, B R R R R AT,
HRAREMELE  MmAZZRRY PAFELYBRGEHLELTOET IR ot rEE
(RTERENE)F AR FHAFHAEFT D, ERGE RGN ERER D, ZPEEL
£ % 6 F FIR Bk Bt Pt —F it 3],

3. MR

o1 T DFT S FRAS 7 51 B0 50 33 25 ) B R B BT 4 21 A9 B AR {H L XA 24 T a8 5 — A
FEERIFOR AR 5 BT DR SR AT — 86 b 75 UM JT 28 24 . 5k S 088 4 1) 950 0 A 2 AR iR
B 1R 50 33K Fft B G2 Bk oA “BIPRE R 0 L Pl 3-26 Frs . H T MRS SO0 R AEAE 1Y L R i T
AE 2 15 5 090 38 v BE S8 B Y 33 23 Bt oy 7 0 7 TR A B Bk

/N A SO B — A 77 35 A0 S B {0 R A A BRIV R A R N A N R
I SRECHE A D0 o 0 SR 2 7 I SRS 2R i BT A R 5 970 1) 2 PR b T 2 {H L A LAk
AR N B B A B A AN R I A S B o X RE X I B S A DET B i T s H0H



106 KFEFRBRERENE 2 I

VA 45 T T R R 0 ] B0 B B R T T

VA S 75k 0 5 e T A 0 56 43 7 R K AL i

) e )
ELBE T 2« oty TR o 0750 T 0 005 75 8 o [TTHTH1(
i WM AETRERE AR F ) R B SRR JE T, R

S A0 00 T B T 4 A 5 R 5 50 P78 0 75 5
FERST . AELDRIE o o) i TR 22 0 5 047 1 £ 0 e o

AL SRRSO . 7 R 2 J2 R B 0 09 50 36 1 BV R 075 0 B i

3.7.3 HDFT #1TiEN TS EEE

I DFT X 3% 2245 5 247 3% 23 A i o — JBe 2225 58P J7 10 B9 [R) Rt 58 — . 5035 20 M [ 5

WG o3 M Y R SR AR IR fL DR E . AT 2 AU . BN & R HL R R £ >
2fco AFCRBEMUR o R S 20 A i [ B L o 78 557 BN 8] P SR A 5 22 L AR AT 00 Rl
IR B B o T AL 25 S5 P 9 LA 20 0 S 90 % o A 3 I

PR BERAEAR ST R — DR EE S . B R 7R P A AR5 6 23 T Y

B 93 A YA R B9 45 B 10 /NG DR 4 08 e B B F =L = — L

BRAR Gy AR AR B R o TR SRS R AT 0 M I AT AR Ak B L Y LU AR ) B R
S PR T A ek R R SEAR O . DR A SCRRCRE F=%%ﬂ9“ﬁ§ﬁj‘%¥%”»ﬂﬂ %0 B R

k

[ 3-26 MRS SN

SRR A (B I AN S M SE Y BUR S BERE ST . T 93— TF I A F=%$’F§ﬂ“%¥i

O3 BB A R BE N IR S BRAE Ty M 2E o R TR B A A A R Y — A
7 ¥ AR REAR 5 R 23 B RV AN 208 20 B 30 . XU B b AR AR v T3 00
A B 0 2 v S L T AT B e g R ) B B I R R E T, R R
PrE oy Bk . AR SERR TAR T M BUR R SLPR R T, 8 N AN REFARE I it 8 i e Je i 1) 45 5
Ak PRI LT BE B R A R

3 3o D A 38 T AR A R (I ME S R DET %% M 3% M50 A3 B R 1 KN R T
RO A SEBRICBE o A B A B2 AR [R) 4 15 B0 T+ FH AN [R] ) 77 B3 08 7 90 335 04 0 i 3 R 030 3%
() 1t % 2 ) A7 5 A [ A B o T e Y A O R R e B R T 55 R ) /N R W T A
T ) i 5

£ LTIk . DFT 28000k £ 10— i St 0 2

(D BEE S W m AR fo )R P IRR S CREEBUR [ =3~6) fos

(2) AR S Bt 2L, BRI I3 14 53 0 B SR 7 0 IR SR A A (B AR ] B
F /IR R B L B KR

(3) F W€ - st il 8 7€ i DFT Pl #9580 80 N, RY

_ /s
N_F

TR T — R E A S 2-FFT 5k — it N=2" 25 58 N B 42 HARE
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T AR AN B O IE G N O 2 BB YR
(4) fo FI N B4 5E Ja - W] s i 7 1Y) ifﬁt%E{th,Eﬂ

I T2 A )RR AR BT
3.7.4 MATLAB £

B 3-11 % 2() =sin(2xf11) +sin(2x fyt) +sin(2x f51) , £+ f,=2Hz, f,=2.02Hz,
f3=2.07Hz, LA f.=10Hz, 8 T, =0.1s X*T—Fti&ﬁ‘ﬁf‘\#o 4 T[,=25 6s, BP RAFAF x(n) Y
BAA 256, KoM 2 DFT B, 88 F 4095 S AR E 5

fi# laﬁ/fé'ﬁ‘ﬁﬁﬂi%lﬁﬁ$f(»<3HZ,@Kﬁ?kiﬁﬂ‘%ﬂvz:é\ﬁih%%lﬂ%ﬁo

:fﬁ 21506 0. 039 062 5Hz, #t 2 (n) % DET % 3t 31 3 6 » 18 525 1 40 B 3-27 (a)

B

WT L= [i=0.02<F. ARyt d f, PAOEZST; LB T fi—fi=
0.07>F, Ak sl [, AW ERZSZ,

Go R ¥ hn B N, BP0 KL T, 44 N=1024, 3L 8 T,=1024X0. 1s=102. 4s,
G B 3-27T(D) BT =, T TAS#d 3 AR ES T,

150 | 600 |
100F——————f4-—————-
- I
= I
I
S0F—————- TA—————7
I
|
|
0
1.5 2 2.5 .
f/Hz f/Hz
(2) X(NHIHTEN=256 () x(ORIF 1 N=1024

Kl 3-27 BRI N gAE (X DTET 2 B 5 593 i

MATLAB &£ HA2 )54 T .

WEERHE A BE N A9 ZE fL X DTET 43 % 3% (1 5% 1
f1=2,f2=2.02,;£f3=2.07,fs=10;

w=2xpi/fs; N=256;

x=sin(wx* f1 % (0:N—1)) + sin(wx £f2 % (0:N—1)) + sin(wx £3 % (0:N—1));
f=0:fs/N:fs/2 — £s/N;

X=fft(x); Y=abs(X);

subplot(211); plot(£(45:60),Y(45:60));grid on;

N=Nx4;

x=sin(wx f1 x (0:N—1)) + sin(wx £f2 % (0:N—1)) + sin(wx £3 x (0:N—-1));
f=0:fs/N:fs/2 - fs/N;

X=fft(x); Y=abs(X);

subplot(212); plot(f(45 % 4:4%60),Y(4 % 45:4%60));grid on;
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B 3-12  x(n) =cos (0. 487xn) + cos (0. 52xn), #) I MATLAB # 5 K4 F X (),
Xk,

(D) BaGogar 10 2483, L N =10 &89 X&) Xk HFHEB;

(2) ¥ 2GAME ZE 100 & ,K N =100 %85 X&) . X(R)F4EH;

(3) B x(n) 637 100 B84, K N =100 &) X () X (k) F4EH;

() R ear 128 43, £ N =128 565 X(*) . X(b)FHA,

R 2R EMESANA 0 =0.487.w, =0. 527 & B M5 5] & Aot B 205 5) . % 5 5

N, N,

(1) R x2G)oh a7 10 5 2 3% 3¢ & 64 X(ej"‘)\X(k)o
MATLAB # 5 4= F .

R KRB BT R A KRR N* éﬁﬁ%ﬁ%ﬁé' TRAFLAH N=50,

=[0:1:9];x=cos(0.48 % pi * n) + cos(0.52 % pi * n);
w=1[0:1:500] % 2 x pi/500;
X=xxexp(—jx*n'xw); % FHHHE B — [n] &5 3fe 15K DTET
magx = abs(X);
x1 = fft(x);magxl = abs(x1(1:1:10));
k1=0:1:9;wl =2 % pi/10 x k1;
subplot(3,1,1); stem(n,x);title('x(n),0<=n<=9");xlabel('n")
axis([0,10, —2.5,2.5]);1line([0,10],[0,0]);
subplot(3,1,2); plot(w/pi, magx); title('DTFT IR "); xlabel ('"#5i % (Ffi: pi)'); axis([0,1,0,10])
subplot(3,1,3); stem(wl/pi, magxl); title('DFT I§JEE")
xlabel ("4 & (BAf3 : pi)'); axis([0,1,0,10])

GO ERT 10 BB A () X (") X4 B 3-28 Fr 7,

x(n),0<n<9

0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
S (HAL:pi)
DFTHg [

0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
SR (B3 :pi)

K 3-28 () BYRET 10 SEE ST N B () X () X (k)
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W B ST oy AT R B S0 R A D X (R TR A E 5 A @) = 0. 487w, =0, 52
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